

生物科技學士學位學程

畢業感言

四年真的一眨眼就過了…。

說真的,對於已經畢業的這件事還是很沒真實感,或許是因為沒 有畢業典禮,或許是因為太匆忙地離開,導致現在正在打畢業感言的 我才真的意識到自己真的已經畢業了。

記得自己大一超瘋狂的,體力好的要命,每天晚上都跑出去玩到 很晚,然後隔天早上還要早起練系排,現在想一想真的是瘋了,還在 考期末考的前一天晚上去夜遊,隔天亂寫還是過了。

再來就開始歷經各種活動還有實驗室,每次辦起活動都會辦得很 吃力,每個人都要分飾很多角,當時都覺得很辛苦,明明有很多人都 可以不做事自己幹嘛這麼累之類的,但現在想起來覺得這其實都是一 些值得回味的回憶呢哈哈!

大四窩在小房間過了最後一年,每天早上睡到自然醒後就直奔小 房間,跟賈小姐玩樂,每天都過得很開心很開心,而那裡也成了我畢 業最捨不得的地方,日子就在我們的歡笑中一天一天的過了,或許因 為延後開學,讓我覺得這最後一個學期真的過得很快,也或許是因為 快樂的日子總是過得特別快吧…。

在生技學程的日子裡,我經歷了人生的低潮,也經歷了人生最快 樂睡最飽玩最爽的時光,對於現在才剛進研究所就要每天早八起床的 我真的是很不習慣,不過還是謝謝生技學程,謝謝在這裡認識的每一 個人,謝謝在這裡度過的每一個時光,畢業後大家都有各自的路要 走,有些人可能就這樣漸行漸遠了,但希望我們都不要忘記彼此也不 要忘記這四年來的點點滴滴,不管是學長姐們或是學弟妹們有空都可 以聚一聚啦不要就這樣散了。

芊綾